

赛场展风采，奋斗聚合力。

9月20日上午，随着决赛最后一记精彩击球落地，由市委市直机关工委联合市体育局、市总工会、市北区人民政府共同主办的2025年青岛市市直机关匹克球比赛，在市北发匹克球运动公园正式落下帷幕。历经4个周末、7个比赛日的激烈角逐，近300名机关干部职工在赛场上挥洒汗水、比拼技艺，最终决出女双、男双、混双三个项目的冠亚军，生动展现了“送健康进机关”活动的积极成效，凝聚起奋楫争先、同心共进的澎湃动能。



男双冠军合影。

小球收官聚合力 活力机关启新程

2025年青岛市市直机关匹克球比赛圆满收官

赛场风云： 一拍一式 竞展风流

本次比赛设男双、女双、混双3个比赛项目，采用国际通行比赛规则。预赛为小组循环赛，各小组前4名进入第二阶段；第二阶段为抽签淘汰制。决出各小组冠亚军。赛事自8月30日启幕以来，以独特的竞技魅力与浓厚的协作氛围，成为展现市直机关干部职工风采的精彩舞台。比赛期间天气多变，但选手始终热情不减。阵雨中，他们灵活调整、坚持比拼；高温下，他们全力拼搏、每分必争。场上精准挥拍、默契配合，场下友好交流、彼此鼓劲，生动诠释了“不畏挑战、永不言弃”的体育精神，践行了“活力机关、健康你我”的价值追求。

20日上午，微凉秋意中，半决赛与决赛燃情开战。小球在场上急速飞驰，时而贴地疾行，时而凌空高跃。球员脚步敏捷移动，鞋底与地面摩擦声声清脆，与有力的击球节奏交织，点燃赛场氛围。选手们眼神紧锁来球，身体前倾，随时准备启动——或跨步向前、轻巧网前挑球，或迅速后撤、转身飞身救球，每一次挥拍都凝聚着专注，每一次跑动都彰显着坚持。清脆的击球声、敏捷的身影与热烈的助威声交融，不仅展示了匹克球运动的独特魅力，更彰显出选手们奋力拼搏的昂扬斗志与同心共进的团队力量。

选手心声： 一言一语 尽见热爱

此次匹克球比赛中，市体育局的张新与搭档王敏斩获混双B组冠军。尽管二人身为网球教练，具备“准专业”功底，张新仍坦言今年夺冠不易：“我去年也参加过市直机关体育联赛的匹克球项目，能明显感觉今年大家的水平有了很大进步，就连我们这些‘练家子’晋级路上也输过球。”张新还对比了网球与匹克球的差异，“匹克球的上手难度更低，比赛节奏可控，无论是六七岁的孩子，还是六七十岁的老人，都能乐享其中，是非常理想的全民健身项目。”

男双E组决赛中，市国资委的冷



机关干部职工在赛场上挥洒汗水、比拼技艺。



比赛生动展现了“送健康进机关”活动的积极成效。



闭幕式颁奖环节。

青斋与刘勤朴配合默契、反应敏捷，虽以1比2惜居亚军，但这对组合的表现依旧可圈可点——二人分别为56岁与57岁，是所有参赛选手中年龄第二大的组合。更令人惊叹的是，一年前他们还是毫无匹克球基础的“纯新手”。“我们之前连羽毛球、乒乓球都没打过，但匹克球强度适中、安全性高，特别适合零基础锻炼！”刘勤朴笑着说道。

“匹克球趣味性强、魅力独特，既能强健体魄，更能在挥拍竞技中点燃干事创业的激情，让积极向上的运动精神融入日常工作与生活，是一项真正能让咱们‘动起来’的好运动！”摘得男双C组冠军的市政协乔大鹏说道。

未来展望： 一球一力 共绘新卷

从去年首次尝试推广匹克球运动，到今年打造赛事体系，再到规划明年拓展团体赛模式，市直机关在体育文化建设上的每一步探索，都始终紧跟干部职工需求、贴合机关工作实际。本次比赛不仅是“送健康进机关”活动的深化实践，更以体育为纽带，增强凝聚力、提振精气神，以党建引领机关文化建设迈上新台阶。广大干部职工纷纷表示，将把赛场上的拼搏精神带回工作岗位，以更饱满的热情、更昂扬的姿态投入到各项工作中。

一球一拍燃活力，一步一印践初心。下一步，市委市直机关工委将坚决贯彻落实市委关心关爱干部职工身心健康部署要求，持续丰富“送健康进机关”活动载体，引导广大干部职工把比赛中的团结协作、奋勇争先转化为履职尽责、服务发展的实干担当，全力推动党中央决策部署和省委、市委工作要求落地见效，在以高质量党建促进高质量发展中扛起新担当、展现新作为、书写新答卷。

青岛晚报观海新闻掌上青岛记者
高静文 摄影 王帅 吴忠林



扫码看视频